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	ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL 

	EXAMEN DE MEJORAMIENTO

	CONTABILIDAD DE  COSTOS II

	
	
	
	
	
	

	NOMBRE:__________________________________________________________

	
	
	
	
	
	

	PARALELO: _________________________      
	FECHA:
	Septiembre 17 del 2011


	Tema I.- Ejercicio Productos Dañados  (30 Puntos)

	Industrias Ecuatorianas XYZ tiene un sistema de costos por Órdenes de Producción.  Es normal que en la fabricación resulte un 15% aproximadamente  de productos dañados y por tanto la empresa ha previsto esta circunstancia en su presupuesto de costos generales.  La orden de producción No. 980 por un total de 70 unidades, resultó con 7 unidades dañadas.  El valor de mercado de estas siete unidades, se estima en USD 3,000.   Los costos de la OP 980 fueron:

	Materiales Directos 
	
	USD
	       70,000.00 
	

	Mano de Obra Directa
	
	
	     120,000.00 
	

	Costos Generales Aplic.
	
	USD
	       50,000.00 
	

	
	
	
	
	
	

	SE REQUIERE:
	
	
	
	
	

	1) Asiento para contabilizar los productos dañados.
	

	2) Asiento para la venta de contado de  los productos dañados por un total de  USD 4,000

	3) Asiento para liquidar la OP 980.
	
	
	

	4) Asiento para la venta de 20 unidades buenas a 8,000 c/u de contado.


	Tema II.- Ejercicio de Costos por Departamentos:  (30 puntos)

	
	
	
	
	
	

	La compañía Lazos de Fraternidad  tiene un sistema de costos por órdenes de producción departamentalizado.  En la empresa existen dos departamentos de producción (Pa y Pb) y dos departamentos de servicios (Sa y Sb).    

	
	
	
	
	
	

	El Presupuesto de Costos Generales de Fabricación muestra lo siguiente para el período:

	C.G.F.
	Total
	Pa
	Pb
	Sa
	Sb

	X
	20,000
	6,000
	7,000
	2,000
	5,000

	Y
	26,000
	3,000
	5,000
	10,000
	8,000

	Primero se distribuye el departamento de servicios Sa y luego el departamento de servicios Sb, se utilizan los siguientes porcentajes:

	De / Para
	Pa
	Pb
	Sb
	
	

	Sa
	60%
	30%
	10%
	
	

	Sb
	20%
	80%
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Capacidad
	
	Pa
	
	Pb
	

	Presupuestada 
	12,500
	horas MOD
	
	6,200
	horas MOD

	Real
	11,200
	horas MOD
	
	7,500
	horas MOD

	
	
	
	
	
	

	Se pide:
	Cálculo de las tasas predeterminadas y costos aplicados.


	TEMA III.-  Ejercicio de Costeo Directo - Variable (40 Puntos)

	Industrias  Plásticas XYZ  S.A. utiliza costeo directo estándar y fabrica un solo producto.  La tarjeta de costo estándar para una unidad muestra lo siguiente:

	
	
	
	
	
	

	Material AB
	4
	Kg. a  USD
	3
	
	                 12 

	
	
	
	
	
	

	MOD
	8
	 horas   a  USD
	7
	
	                 56 

	
	
	
	
	
	

	CGF - Variables
	8
	 h a  USD
	4
	
	                 32 

	
	
	
	
	
	

	Datos reales para Junio:
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Producción:
	
	          2,000.00 
	Unidades
	

	
	
	
	
	
	

	Material AB (Consumo)
	          7,000.00 
	  Kg., costo total, USD 
	         22,400 

	
	
	
	
	
	

	Mano de Obra Directa:
	16,400
	horas, costo total, USD 
	       108,000 

	
	
	
	
	
	

	CGF - Variables:                         USD
	   67,000 
	
	

	
	
	
	
	
	

	CGF  - Fijos
	
	
	   26,000 
	
	

	
	
	
	
	
	

	SE REQUIERE:
	
	
	
	
	

	Calcule todas las variaciones e indique con las letras F (Favorable)  o D (Desfavorable) la naturaleza de las mismas.

	
	
	
	
	
	

	Realice únicamente los siguientes asientos referentes a Costos Generales de Fabricación:  1.- Cargo al proceso por la aplicación de los costos, y  2.- Cierre de Cuentas de CGF con el  registro de variaciones.

	
	
	
	
	
	

	 
	 
	 
	
	
	

	FIRMA DEL ALUMNO
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